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YouGov Survey Results
Sample Size: 1681 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th November 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-
don

Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Church of 
England / 
Anglican / 
Episcopal

Roman 
Catholic

Weighted Sample 1681 400 491 126 144 529 414 342 815 866 200 425 575 481 958 723 215 546 360 414 146 501 119
Unweighted Sample 1681 414 474 115 183 535 405 370 776 905 92 421 660 508 1129 552 265 537 339 407 133 509 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of these statements comes closest to 
your belief?

There is a personal god 17 22 17 13 19 18 17 18 15 19 15 16 17 19 19 14 22 16 15 18 16 23 49
There is some sort of spirit/god or life force 32 33 29 38 42 34 31 33 26 37 22 27 34 38 31 33 32 31 34 32 27 46 27

I don't really know what to think 23 23 25 23 17 26 22 21 24 23 25 27 19 24 21 26 17 25 22 28 16 25 12
I don't think there is any sort of god spirit/god or life 

force 28 22 29 26 22 22 30 29 35 21 38 29 30 20 29 27 28 28 29 22 42 6 11

Do you believe that Jesus Christ was the Son 
of God or just a man?

Son of God 27 36 26 21 36 32 27 30 24 31 9 23 31 35 30 24 26 28 27 26 32 46 67
Just a man 29 30 31 38 27 29 32 31 33 26 27 27 32 29 33 25 32 29 30 30 24 22 17
Just a story 22 21 20 21 19 20 20 22 26 19 23 28 21 19 21 24 22 23 23 19 31 10 7
Don't know 21 14 23 20 19 19 21 17 17 25 40 21 17 17 16 27 19 21 20 26 13 21 10

Do you believe that the Bible's account of the 
resurrection is broadly right?

Yes - I believe Jesus Christ returned to life on the 
third day after his crucifixion 26 34 23 22 34 29 28 28 24 27 10 23 28 33 28 23 27 26 26 23 30 42 68

No - I do not believe this happened 48 47 48 56 39 45 51 47 55 41 56 51 49 40 51 44 49 48 50 44 51 25 18
Don't know 26 19 29 23 27 26 21 25 20 32 34 26 23 27 22 32 24 26 24 33 19 33 15
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Do you believe there is or is not a devil?
Is 22 22 22 20 36 22 24 18 19 24 14 22 25 20 23 20 22 20 23 21 26 29 54

Is not 49 52 49 57 40 48 49 56 57 42 39 50 50 51 53 45 48 51 50 45 52 36 30
Don't know 29 26 29 22 24 30 27 25 24 34 47 27 25 29 24 35 30 29 27 33 22 34 16

Do you believe there is or is not life after 
death?

Is 33 31 32 25 45 33 32 28 27 39 29 34 37 29 32 35 35 33 33 33 31 42 63
Is not 33 35 34 39 23 30 38 34 41 26 26 34 34 35 37 29 35 33 34 30 40 21 15

Don't know 34 34 34 36 32 37 30 37 32 35 45 32 29 36 32 36 29 34 34 37 29 36 22

Which do you think is more likely to be the 
correct explanation for the origin of life on the 
earth?

The theory of evolution, and natural selection over 
billions of years 60 63 58 61 65 60 55 65 64 55 57 56 63 60 64 54 57 61 61 58 60 53 39

The account of creation as told in the Bible, with life 
on earth starting thousands, not billions, of years 

ago
8 8 8 9 7 8 10 6 8 7 3 7 9 9 8 8 11 7 7 8 6 9 16

"Intelligent design" – evolution has happened, but 
is the work of an intelligent designer such as God, 

not natural selection
14 16 14 16 15 15 15 15 12 16 13 16 12 14 15 12 17 13 17 10 19 16 28

Not sure 19 13 19 14 13 17 19 14 15 22 27 21 15 17 13 26 14 20 15 24 14 22 18

Do you believe that religion can answer all or 
most of today's problems, or is it largely old-
fashioned and out-of-date?

Can answer 19 22 17 18 25 18 20 21 16 21 13 19 18 22 20 17 26 19 16 17 19 27 38
Old-fashioned 58 55 61 72 54 54 61 59 66 52 59 58 62 54 58 59 52 59 61 57 64 46 32

Don't know 23 23 23 10 20 28 19 20 18 27 29 23 20 24 22 24 22 22 23 26 18 27 30
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Which do you think the world is most in need 
of today, greater economic security for the 
people of all nations, or more religion?

Economic security 81 86 81 83 85 85 80 83 84 78 77 77 82 85 83 79 76 84 78 80 88 80 74
Religion 8 7 9 12 6 6 11 6 7 8 8 9 7 8 8 8 11 7 9 7 5 9 15

Don't know 11 7 10 5 9 9 9 11 9 14 15 14 12 7 10 14 13 9 13 13 7 11 11

Should religious leaders such as the 
Archbishop of Canterbury keep out of political 
matters or should they express their views on 
day-to-day social and political questions?

Keep out 41 50 34 34 51 54 34 28 41 41 42 37 40 45 40 42 32 42 41 41 48 41 31
Express views 45 41 50 59 44 37 53 62 49 42 36 43 48 49 49 41 52 46 45 43 39 47 61

Don't know 14 9 16 7 4 10 13 10 10 17 22 20 11 7 11 17 15 11 13 16 13 11 8

Do you think the connection between the 
Church of England and the State should 
continue or do you think the Church should be 
separated from the State?

Continue 27 41 23 22 38 38 26 23 25 28 18 23 26 35 28 24 31 30 27 23 18 46 26
Separate 51 48 53 65 53 45 52 58 57 45 40 48 56 51 53 48 52 46 51 50 66 36 63

Don't know 23 11 24 13 9 17 22 18 18 27 43 29 18 14 19 27 17 24 22 27 16 18 11
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